



# 济南市天桥区黄河双语实验学校助力学生全面发展

## 打造优秀团队

### 引领学校高质量发展,助力学生成长

据了解,学校在全省范围内聘请了德高望重、经验丰富的高层次教育专家、知名校长,组成学校的管理团队,为学校高质量发展指导教学,构建起了“人本化、精细化、团队化、创新化”的管理文化,厚植文化底蕴,引领高质量发展。学校的发展始终沿着管理规范、作风扎实、课堂高效、成果显著的轨道披荆斩棘,一路前行。从2017年办学之初仅有238名师生,发展到2023年的5072名师生,办学规模的变化凸显品牌的影响力、家长的认可度。

学校加大投入,高薪聘请引进了原济南部分高中教师田延平、张传民、李养杰等省内外知名高中学校的专家名师团队近40人,引领教学改革和青年教师的发展;挑选了清华大学、北京大学的潘超、申培娜、孙拓航、梁麒、曲若珊教师团队5人(计划招收30人),为高层次人才培养奠定学术基础。吸纳了南开大学博士李云、浙江大学硕士王焕红、哈尔滨工业大学硕士侯超、山东大学硕士刘媛媛等名校的博士、硕士教师团队92人。培养了扎根学校、奉献学校、充满活力的核心骨干教师团队56人,他们来自东北师范大学、山东师范大学、辽宁师范大学、陕西师范大学、曲阜师范大学等优秀师范院校。

近年来,在济南市组织的各类考试中,学校成绩均取得了提升。特别是增值性评价指标进入全市第一梯队,真正实现了“低进高出,高进优出”的办学目标。名师团队、清北团队、硕博团队和骨干团队组成了黄河双语一流的梯次科学,结构合理、老中青三结合、长远发展底气足的教师队伍,可谓人才济济、藏龙卧虎,为黄河双语每位学生的学习和发展储备了雄厚的师资力量。

一所蓄势待发,社会赞同、家长认可、学生受益的高质量品牌名校,已经崭露头角,冉冉升起。济南黄河双语实验学校前途光明、未来可期。

## 打造严格的管理模式和奖励机制

### 点燃学生生命张力,激发学生斗志活力

学校始终坚守“教育就是唤醒、激励、点燃”的教育理念,致力于“爱的教育”和“严的管理”完美融合,学校实行全寄宿管理、全环境育人、全天候服务、全过程培养的育人管理模式,严格一日常规,培养学生的自律力、吃苦力、坚持力和梦想力。科学细化学生在校时间,学习效率得以充分保证。实施小班化管理、双班主任育人、双导师制陪护,最大限度地尊重、关爱、陪伴每一位学生。学校餐厅清洁卫生,饭菜可口,花样众多,一日三餐为孩子们提供一应俱全的各种膳食美味,热情周到的服务更是让学生体会到家的温暖。学生宿舍优雅温馨,条件优越,有温度的管理,让学生流连忘返,每周两次热水澡,可使学生解除疲劳、放松身心,进而以充沛的精力和热情投入到紧张的学习当中。温暖安全的保障体系,细心周到的服务管理让学校成为孩子成长的另一个温馨有爱的家。推行“主题教育”“激情教育”和“榜样教育”,唤醒、激发、点燃每一个孩子的生命潜能。

同时学校不断完善学生奖励机制,为了激励志存高远的优秀学子刻苦学习,将来成为祖国建设的栋梁之材,学校制定出台了免除学杂费、设立升学奖学金等一系列奖励政策,以此鼓励志向远大的优

秀学生,向着更高的目标不断前行,奋力冲刺。只要你努力就会有希望,只要你争取就会有希望。

学校还出台了教师奖励机制、绩效工资奖励机制、校长基金奖励机制、核心骨干奖励机制、职称评审晋升机制,极大提高了教师干事创业的积极性,重奖优秀,激励先进,教师队伍充满活力,彰显育人责任。

教育需要情怀,教育更需要关爱和陪伴,黄河双语的每一位管理者和每一位教师都在用爱和责任托起家庭未来的希望。

## 开展多元课程

### 促进学生全面个性发展,助力英才青春梦

学校的多元校本课程对于学生学习来说有着深厚的吸引力。该校多元校本课程本着“激发兴趣、尊重差异、凸显个性、提升素养”的课程理念,学校整体构建起了基于学生核心素养发展的特色校本课程体系,100多门选修课程,涵盖公民素养课程、阅读语言课程、艺术课程、体育课程、科技课程、研学课程六大类,旨在培养学生的家国情怀、人文素养、审美情趣、健康体魄、思维品质、责任担当,课程为孩子们的未来打开另一扇窗。学校积极开展“读书节、艺术节、体育节、英语节、科技节”等学科品牌活动,给孩子搭建历练的舞台,提升学生的综合素养。

同时,学校还有培优补弱课程,学校充分关注到每一个学生的学习,因材施教,培优补弱,开设了培优补弱课程,每个周都有专门的补弱时间,为学习有困难的孩子精准辅导,“永不放弃任何一个学生”是学校对家长的承诺。学校开展了“名师名家黄河讲堂”,定期邀请名师名家,为优秀的孩子拓宽视野,提升学科素养,让优秀者更优秀,解放家长,成就学生。

为优化创新人才培养模式,聚焦优生培养,积极应对强基计划教育改革,培养有家国情怀、有坚定信仰、有卓越素养、人格健全的复合型科技创新人才,2023年学校将在高一新生入学后组建科学创新班,计划组建两个班,共60人,小班化教学。

该班师资力量强,教学资源优,目标定位高,学校为科学创新班配备一流的班主任管理团队,由原济南部分高中优秀班主任田延平和王克芳为名誉班主任,由学校核心骨干、年级主任张荣忠、王琪任正班主任,由清华大学毕业的梁麒和北京大学毕业的孙拓航任副班主任。学校还为该班配备了优秀的学科教师团队,田延平任语文老师,毕业于985院校兰州大学的学科带头人杨荣任数学教师,全国优秀教师、省教学能手李养杰任英语教师,省优秀教师张仲常任物理教师,毕业于北京大学的孙拓航任物理教师,王克芳任化学教师,毕业于清华大学的梁麒任化学教师,毕业于曲阜师范大学硕士研究生、学科带头人王琛任生物教师。

科学创新班优先进行初高中课程衔接,优先体验科学项目研究和校外研学综合实践,单独开设定制化课程,参加国家奥林匹克竞赛和高效强基计划。学校还设立了优厚的升学奖励,实行学杂费减免政策,激励优秀学子奋楫扬帆,逐梦未来。

现如今的黄河双语实验学校,专家云集,名师荟萃,教学相长、管理规范,这里是托起明天太阳的地方,是你施展才华、走向成功的沃土,更是你梦想成真、成就未来的摇篮,选择黄河双语,还你精彩未来。学校向广大学子发出诚挚的邀请:来吧,孩子们,我们一起去追梦!

打造高质量、高品位、有特色的品牌名校

济南市天桥区黄河双语实验学校建校于2017年,是经当地教育主管部门批准成立的十二年一贯制全寄宿民办学校,学校地处济南市二环以内,占地面积300余亩,建筑面积11万平方米,总投资10亿元,环境优美,设施一流,地理位置优越,尽享城区便利。

学校秉承“为每一个学生终身发展奠基”的办学理念,立志“打造高质量、高品位、有特色的品牌名校”的办学目标,坚持立德树人、五育并举、全环境育人的办学实践,点燃学生的生命张力,构建起六大多元课程体系,助力学生全面而有个性地发展,唤醒学生的生命潜能,推进强课提质、强研提质、强师提质的“新课堂”建设工程,以学生为中心,提升学生的思维品质。2022年的中考、高考实现了新的突破,创造了新的辉煌,赢得社会的广泛赞誉和一致认可。



扫一扫,立即关注官方微信。